

2024

Ви любите Вінницю?
«Вінницька газета»
саме для вас

ПЕРЕДПЛАТА

Передплатний індекс
22771

Вартість видання з доставкою

1 місяць (4 виходи) – 36 грн
3 місяці (13 виходів) – 108 грн
6 місяців (26 виходів) – 216 грн
12 місяців (52 виходи) – 432 грн

Вартість передплати у редакції
(без доставки)

1 місяць (4 виходи) – 28 грн
3 місяці (13 виходів) – 84 грн
6 місяців (26 виходів) – 168 грн
12 місяців (52 виходи) – 336 грн



www.vin-gazeta.net

ВІННИЦЬКА газета



№ 4
(3672)

ціна
5 грн

26 січня
2024

часопис вінницької громади П'ЯТНИЦЯ

ВІННИЦЯ ПОПРОЩАЛАСЯ З ПОЛЕГЛИМ ГЕРОЄМ ОЛЕГОМ МАЗУРОМ

25 січня Вінницька громада попрощалася з полеглим Героєм-прикордонником **Олегом Мазуром**.

Олег Мазур став на захист Батьківщини у січні минулого року. Був лейтенантом 15-го мобільного прикордонного загону «Сталевий кордон». Воював із ворогом на найгарячіших ділянках східного фронту, серед яких – Кліщівка, Бахмут, Куп'янськ... Загинув 21 січня під час виконання бойового

завдання на Харківщині.

За відгуками побратимів, Олега у війську поважали всі: від солдатів до старших офіцерів. Він мав сталевий характер, був розсудливим, обізнаним та наполегливим, що не раз доводив під час штурмових операцій. Ведучи за собою у бій, найбільше прагнув зберегти життя інших. Робив для цього все можливе.

Народився Олег Мазур у Вінниці 30 березня 2002 року. По

закінченню 9 класів ліцею № 6 юнак отримав гарний військовий вишкіл: спочатку – у Кам'янець-Подільському військовому ліцеї, а далі – у Національній академії Державної прикордонної служби імені Богдана Хмельницького, після дострокового випуску із якої одразу вирушив на війну. Для проходження служби обрав закін спеціального призначення «Сталевий кордон».

Після Перемоги Олег мав на-

мір продовжити службу у Збройних Силах. Хотів стати інструктором, щоб передавати свої знання військовій справі, навчати та підтримувати. А ще мріяв створити сім'ю, продовжувати допомагати батькам, яких надзвичайно любив та оберігав...

Поховали загиблого бійця на кладовищі у Луці-Мелешківській.

Схиляємо голови та щиро вклоняємось рідним та близьким. Вічна пам'ять та слава Герою!



МАЗУР ОЛЕГ
АНАТОЛІЙОВИЧ



Допомога Збройним силам України триває

Цього тижня військовослужбовці отримали від Вінницької громади чергову передачу для оборони. Окремому центру спеціального призначення ССО «Схід» передали два пікапи з установленими реактивними системами залпового вогню («мінігради»), 4 авіаційні комплекси (два розвідувальні та два ударні) і 5 тепловізійних монокулярів. Нагадаємо, Вінницька громада нині підтримує майже три десятки військових підрозділів.

Голова громади **Сергій Моргунів**, передаючи оборонцям чергову допомогу, наголосив:

– Продовжуємо допомагати нашим воїнам. Передали підрозділу, в складі якого з перших днів повномасштабного вторгнення воює депутат Вінницької обласної ради **Олег Легеза**, два «мінігради». Це пікапи, які нашим спеціалістам вдалося переобладнати на реактивну систему залпового вогню. Також передали військовим чотири безпілотні авіаційні літальні комплекси розвідувального та ударного типу, а також 5 тепловізорів. Це незамінні речі на фронті. Сподіваємося, добре послужать нашим воїнам. Завдяки злагодженій роботі Міжрегіонального координаційного гуманітарного штабу змогли суттєво підсилити захисників додатковим оснащенням. Дуже символічно, що передачу наші оборонці отримали в День Соборності України. З одного боку, ми згадуємо історію, а з іншого – пишемо її для наступних поколінь.

У підтримці військових об'єднали свої зусилля депутати міської та обласної рад, волонтери і координатори Міжрегіонального координаційного

гуманітарного штабу.

– Ми горді тим, що маємо можливість надати підтримку підрозділу нашого колеги Олега Легези. Розуміючи потреби, завдання Штабу і надалі знаходити можливості для допомоги, – сказав голова Вінницької обласної ради **В'ячеслав Соколовий**.

Він подякував захисникам за те, що міцно тримають оборону і дають нам змогу виконувати завдання і допомагати їм у тилу.

Про так звані так звані мінігради. На двох пікапах, які вже брали участь у бойових діях і були відремонтовані, встановили реактивні системи залпового вогню. Перевагами такої техніки є скорострільність, маневреність, висока точність і дальність стрільби.

Військовий **Сергій Бобриков**, який приймав з побратимами допомогу, зауважив:

– Це обладнання для нас дуже потрібне, бо воно мобільне та дуже ефективне у використанні. Ці засоби ураження є досить потужними і дають нам змогу на дальності до 25 км ефективно вражати цілі супротивника – легку броньовану техніку та живу силу.

Софія ШЕРЕМЕТ

Про прозорі закупівля для ЗСУ

Вінницька міська рада опрацювала результати військових тендерів

На платформі електронних закупівель Prozorro завершилися торги, оголошені на початку цього року виконавчим комітетом Вінницької міської ради щодо закупівлі спеціального призначення, призначеного для Збройних сил України. Йдеться про товари для потреб військових: FPV-дрони, тепловізори, пошукові прожектори та зарядні станції до них.

За результатами відкритих тендерів, з шести оголошених тендерів, з двома пе-



ремоцями будуть укладені угоди, адже вони надали всі

необхідні документи. Тож громада найближчим часом закупить 40 пошукових прожекторів «Bandera» для потреб ЗСУ. Це так звані ловці «шахідів», які допомагають українським силам ППО бачити ворожі цілі в нічний час. А також 40 блоків багатоканальної зарядки Bandera Power 225 S. Постачальником продукції стала компанія «Промавто-матика», яка вже у березні цього року зобов'язалася надати придбані товари.

У випадку з іншими тен-

дерами переможці торгів по чотирьох позиціях не змогли надати передбачені законом необхідні документи, або їхні пропозиції не відповідають вимогам тендеру. Зокрема це сертифікати відповідності, які є обов'язковими для укладення угоди про постачання з бюджетною організацією. Утім, тендерні закупівлі товарів військового призначення Вінницькою міською радою триватимуть.

Наталка ТЕРЕН



Іноземні будівельники допомагатимуть у відбудові

Сергій Моргунів зустрівся з делегацією зі США та Сербії. Обговорювали потенціал Вінницької громади та залучення інвестицій у відбудову.

23 січня Вінницю відвідали з робочим візитом делегація зі Сполучених Штатів Америки у складі представників міжнародної консалтингової фірми Baker Global Advisory **Даглас Бейкер** та **Ед Уілсон**, а також керівник відділу міжнародного розвитку бізнесу будівельної компанії Tesla **Югослав Каріч**. Вони зустрілися з вінницьким міським головою **Сергієм Моргунівим**, щоб обговорити виклики, з якими зіштовхнулася Вінницька громада через повномасштабну війну, розв'язану РФ, і напрацювати механізми підтримки нашого міста.

На зустрічі Сергій Моргунів презентував потенціал Вінницької громади та досягнення в інфраструктурного, економічного та соціального розвитку. Він зауважив, що муніципалітет має стратегічне бачення подальшого росту, втім, зараз місто посилює оперативне реагування на виклики, пов'язані з війною.

Наталка ТЕРЕН

Вшанували тих, хто віддав своє життя за вільну соборну Україну

22 січня Україна відзначає День Соборності України. З цієї нагоди у Вінниці на площі Шевченка урочисто поклали квіти до меморіалу героїв різних часів, зокрема російсько-української війни, які поклали життя у боротьбі за нашу державність.

Активісти та небайдужі містяни, військовослужбовці, представники громадських організацій та влади зібралися на урочистість, щоб вшанувати пам'ять героїв минулого та висловити повагу нинішнім захисникам України. Живі квіти лягли й до пам'ятного знака Небесній сотні, яка десять років тому приєдналася до пантеону слави України.

По хвилині мовчання голова Вінницької громади **Сергій Моргунів** сказав, що День Соборності для українців – це символ визначного об'єднання народу, що відбулося 105 років тому. І наголосив:

– День Соборності – це

дуже важливий день встановлення й об'єднання держави і української нації, адже понад століття тому наша країна була роз'єднана двома імперіями. Все життя нашу державу намагалися роз'єднати різні імперії та по сьогодні не полишають цих спроб. Ми спостерігаємо це й у новітньому часі. Але згуртованість і об'єднаність народу сьогодні зберігає нашу незалежність. Переконали в тому, що тільки завдяки героїзму наших воїнів і всієї української нації ми можемо вистояти й далі розвивати свою країну.

Софія ШЕРЕМЕТ



Нова шахрайська схема

Правоохоронці Вінниччини застерігають: не переходьте за підозрілими посиланнями, отриманими нібито від поштових сервісів

«Ваша посылка надійшла на склад, але не може бути доставлена через неповну адресу» – це нова шахрайська схема, попереджають правоохоронці області.

Як зазначають у Вінницькому районному управлінні поліції, бувають випадки, коли користувачам мобільного зв'язку надходять повідомлення про прибуття замовлення. Проте в цих повідомленнях вказується, що посылку неможливо доставити або через

відсутність точної адреси, або ж через те, що адреса вказана неправильно.

Задля уточнення даних людям пропонують перейти за посиланням. Будьте обережні! Це посилання веде на шахрайський сайт, за допомогою якого зловмисники намагатимуться отри-

мати ваші персональні та фінансові дані та заволодіти вашими грошима, повідомляють поліцейські.

Щоб захиститися від аферистів, правоохоронці радять бути обережними та звернути увагу на такі:

➤ вся інформація про маршрут і прибуття посылки надходить до офіційного застосунку, а українські поштові сервіси мають індивідуальні імена;

➤ у жодному разі не пе-

реходьте за сумнівними посиланнями;

➤ не вводьте реквізити платіжних карток на незнайомих і підозрілих платформах;

➤ не повідомляйте коди підтвердження незнайомцям.

Якщо ви все ж ввели свої дані на шахрайському сайті, негайно заблокуйте свою банківську картку.

Інф. ВГ



ПІДТРИМКА БЕЗ КОРДОНІВ

ОТРИМАЙТЕ ВИПЛАТИ ЗА ДОПОМОГОЮ WESTERN UNION I MONEYGRAM У ВІДДІЛЕННЯХ УКРПОШТИ

УКРПОШТА MoneyGram Western Union

Виплата грошових переказів через міжнародні системи WesternUnion та MoneyGram

На прифронтових і нещодавно звільнених територіях Укрпошта часто є єдиною, хто забезпечує українців найнеобхіднішим. Відчуваючи потреби клієнтів, компанія відкриває нові й нові пункти з виплати коштів через міжнародні системи грошових переказів, зокрема WesternUnion та MoneyGram.

Завдяки активній діяльності у цьому напрямку тільки за останні два місяці 2023 року через WesternUnion та MoneyGram майже 1400 українців отримали вкрай важливу зараз фінансову підтримку від міжнародних благодійних організацій.

КУДИ ЙТИ ТА ЯКІ ДОКУМЕНТИ МАТИ, ЩОБ ОТРИМАТИ ВИПЛАТИ

Отже, кожен, де б він не перебував, – у мегаполісі чи селі, – може отримати у відділенні Укрпошти фінансову підтримку від міжнародних благодійних організацій та/або грошові перекази з-за кордону від близьких.

Про те, яке найближче відділення приєднано до міжнародних систем WesternUnion та MoneyGram, можна дізнатися у контакт-центрі: **8 800 300 545**.

Для отримання коштів потрібно мати паспорт і номер грошового переказу (благодійні організації надсилають його в SMS-повідомленні).

Повідомляємо про намір отримати дозвіл на викиди

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А1575» (ТОВ «А1575») ЄДРПОУ – 45060929. Юридична адреса: 21012, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 14-Е тел. 043-255-67-82, E-mail: a1575tov@gmail.com. Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 21012, Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, пров. Широцького Костя, буд. 14-Е.

Мета отримання дозволу – визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, та отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.

Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД. Підприємство спеціалізується на наданні в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна.

На промайданчику розташовані 2 організовані джерела викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря (два димові труби від твердопаливних котлів). Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 0,245 т/рік, оксид вуглецю – 12,054 т/рік, оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,1722 т/рік, діазоту оксид – 0,00344 т/рік, діоксид сірки – 0,0361 т/рік, НМЛОС – 0,03874 т/рік, діоксид вуглецю – 88,354 т/рік, метан – 0,0043 т/рік.

На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені.

Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницької ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35).

Строки подання зауважень і пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

Щоб повернутися до цивільного життя

Наприкінці 2023 року у Вінниці за підтримки Вінницької міської ради та департаменту соціальної політики розпочався проєкт з реінтеграції ветеранів і ветеранок та їхніх рідних через створення нових освітніх можливостей. Завдяки фінансовій допомозі європейських донорів за перші три місяці вдалося охопити підтримкою понад 100 людей.

Проєкт «Реінтеграція ветеранів/ветеранок війни та членів їх сімей через створення освітніх можливостей» реалізується ГО «Центр Поділля-Соціум» у партнерстві з DVV International Ukraine та за фінансової підтримки Федерального міністерства закордонних справ Німеччини. Партнерські організації – Вінницький аналітично-просвітницький центр «Ветеранський просвіт» і департамент соціальної політики Вінницької міської ради.

З початком війни в Україні сформувався численний й потужний ветеранський спільнота. Зі свого боку департамент соціальної політики, за сприяння міського голови та депутатського корпусу, надає підтримку ветеранам, ветеранкам та членам їхніх родин. Одним із напрямів, зокрема, є проєкт «По-

мічник ветерана», а також профрієнтаційні заходи, спрямовані на адаптацію військових до цивільного життя», – зазначає директорка департаменту соціальної політики **Валентина Войтовка**.

169 звернень опрацювала команда проєкту, консультуючи ветеранів і ветеранок з різних питань; надала понад 350 годин експертних та навчальних послуг. Усі вони для цільової аудиторії безоплатні. З-поміж найпопулярніших напрямів: курси «Власна справа», «Англійська мова для дорослих», «Кондитерська справа», «Самооборона для жінок», «Домедична допомога». За перші неповні три місяці проєкту – понад 100 людей взяли участь у навчанні, а понад 200 осіб скористались профільною допомогою юристів, психологів, реабілітологів

та бізнес-тренерів.

– Є кілька фактів, які особливо вразили команду проєкту, – розповідає **Анна Моргун**, голова правління ГО «Центр Поділля-Соціум». – Наприклад, понад пів сотні заявок на один з курсів ми отримали за добу. А дружини ветеранів – одна з найактивніших і дуже вмотивованих груп. Жінки записуються одразу на дві три напрями і справді прагнуть навчитися чогось нового.

Люди розуміють, що знання і навички – це ресурс, який ніколи не знецінюється. В умовах війни він дає відчуття емоційної стабільності, спонукає планувати майбутнє і діє як профілактика депресивних станів.

Проєкт триватиме майже до кінця 2024 року. Розклад занять та оголошення про набір нових груп можна знайти на сторінках у фейсбук «Центру Поділля-Соціум» та «Ветеранського простору».

Із запитаннями можна звертатися до адміністраторів за номерами телефонів: +380679594065, +380981102708

Катерина КЛЕН



«Департамент комунального майна Вінницької міської ради повідомляє,

що свідоцтво про право власності на будівлю середньої загальноосвітньої школи №31 I-III ступенів, в цілому від 30.09.2004 року виданого на підставі рішення виконкому Вінницької міської ради №1755 від 16.09.2004, дійсно належить Вінницькій міській територіальній громаді в особі Вінницької міської ради, що розташована за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Богдана Ступки (бувша Павлика Морозова), 13, вважати недійсним в зв'язку з втратою.

Та свідоцтво про право власності на будівлю міської дитячої поліклініки №2 в цілому, 27.06.2003 виданого на підставі рішення виконкому Вінницької міської ради №1019 від 26.06.2004, дійсно належить Вінницькій міській територіальній громаді в особі Вінницької міської ради, що розташована за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м. Вінниця, вул. Замостянська (50-річчя Перемоги), 49, вважати недійсним в зв'язку з втратою.»

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди

Комунальне некомерційне підприємство «СЕВЕРИНІВСЬКА ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ» (КНП «СЕВЕРИНІВСЬКА ЛІКАРНЯ ВІДНОВНОГО ЛІКУВАННЯ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»); ЄДРПОУ – 05484570. Юридична адреса: 23126, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Северинівка, вул. Санаторська, буд. 1, тел. +380433235611, E-mail: sanatoriy_sever@ukr.net.

Місцезнаходження об'єкта/промислового майданчика – 23126, Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Северинівка, вул. Санаторська, буд. 1.

Мета отримання дозволу – визначення та регулювання викидів забруднюючих речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, та отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об'єкта.

Підприємство не підлягає проходженню процедури ОВД. Підприємство спеціалізується на діяльності лікарняних закладів, код КВЕД – 86.10 Діяльність лікарняних закладів.

На промайданчику розташовані 12 джерел викиду забруднюючих речовин в атмосферне повітря (труби від конвекторів, витяжна вентиляція харчоблоку, майстерня, бензогенератори, дизельгенератор).

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: речовини у вигляді твердих суспендованих часток – 0,0277 т/рік, оксид вуглецю – 0,5929 т/рік, оксиди азоту (оксид та

діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,0825 т/рік, діазоту оксид – 0,000684 т/рік, діоксид сірки – 0,004 т/рік, НМЛОС – 0,074 т/рік, діоксид вуглецю – 12,076 т/рік, метан – 0,000291 т/рік, аміак – 0,00319 т/рік, акролеїн – 0,00000315 т/рік, бенз(а)пірен – 0,000000012 т/рік, заліза оксид – 0,00025 т/рік, мангану діоксид – 0,000018 т/рік, сажа – 0,00008 т/рік, фенол – 0,0032 т/рік. На підприємстві відсутні виробництва та устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів керування. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел підприємства не перевищують встановлені нормативи гранично допустимих викидів відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин не розробляються. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи не передбачені. Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Адреса держадміністрації з питань охорони навколишнього природного середовища, до якої можуть надсилатися зауваження та пропозиції громадськості щодо дозволу на викиди – Вінницької ОВА (Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0432) 32-25-35, 32-35-35).

Строки подання зауважень та пропозицій – протягом 30 календарних днів з моменту виходу повідомлення.

ХТО МАЄ ПРИБИРАТИ СНІГ У ДВОРАХ?

У будинках з ОСББ відповідають за належний стан прибудинкових територій правління об'єднань. Поки знову не настала негода, їм рекомендують укласти договори з підрядними організаціями про очищення дворів від снігу.

Нагадаємо, що відповідно до правил благоустрою Вінницької міської територіальної громади, відповідальними за утримання та належний стан прибудинкових територій багатоквартирних будинків є ОСББ або управляюча компанія. Тож саме вони відповідальні і прибирання прибудинкових територій від снігу.

– Тому закликаю голів правління ОСББ дотримуватися правил благоустрою, адже в будинках, де створено об'єднання, саме на правлінні об'єднання лежить відповідальність за підтримку в належному стані прибудинкової території, – зауважив начальник відділу розвитку ОСББ міськради Ігор Іванов.

Саме це передбачено пунктом 7.1.3 Правил благоустрою території Вінницької міської об'єднаної територіальної громади: «Покриття дворів, тротуарів, велосипедних доріжок, проїжджої частини, терито-

рій, прилеглих до будівель громадської забудови, прибудинкової території, території спеціального використання, розподіл якої здійснюється на підставі земле-впорядної документації, зокрема до будівель і території, що утримуються ОСББ, на відстані 20 метрів від межі відведеної земельної ділянки та до проїзної частини вулиці, покладається на балансуотримувача будівель, ОСББ, управлінські компанії, які згідно з договорами надають послуги з утримання відповідних територій».

А начальник КП «Муніципальна варта» Віталій Чигур каже, що працівники очолюваного ним підприємства з моменту погіршення погодних умов більш ретельно перевіряють територію міста щодо дотримання правил благоустрою. Інспектори перевірили вже 1 256 прибудинкових територій міста. Оглядали двори, якими опікуються і управлінські ком-

панії, і ОСББ. Зокрема 34 ОСББ отримали приписи на усунення недоліків. Двоє голів правлінь, які вчасно не виконали приписи, отримали протоколи про адміністративну відповідальність. Віталій Чигур пообіцяв:

– Ми й надалі стежитимемо за ситуацією з прибиранням снігу в місті, щоб забезпечити належні умови для пересування містян і зменшити рівень травматизму через погіршення погодних умов.

Якщо в ОСББ немає відповідних працівників або можливості розчищати дворові території, то об'єднання можуть укласти завчасно договори з відповідними приватними чи муніципальними організаціями, радить Ігор Іванов. При цьому ОСББ, які не мають таких договорів, він закликає укласти їх зараз, поки немає чергового погіршення погодних умов.

Директор департаменту житлового господарства



міськради **Віталій Місецький** пояснює:

– Для підтримки прибудинкових територій в належному стані ОСББ міста за територіальним принципом можуть звернутися по допомогу до управлінських компаній, уклавши відповідні угоди.

Він порадив для оформлення відповідних договорів про механічне прибирання снігу на дворових територіях звертатися до таких управлінських компаній:

– МКП «УК «Замостя»,

Олійніченко Василь Данилович, просп. Коцюбинського, 11, тел.: 0432-50-83-47;

– МКП «УК «Територія Комфарту», Дуднік Тетяна Борисівна, вул. 600-річчя, 10, тел.: 0432-50-83-54;

– МКП «УК «Господар Люкс», Авраменко Валерій Іванович, тел.: 0432-46-94-72;

– МКП «УК «Житло-Гарант», вул. 600-річчя, 80, тел.: 0432-46-94-72;

– МКП «УК «Київська», Браславський Сергій Юрійович, вул. П. Корнелюка, 5, тел.: 0432-65-69-14;

– ТОВ «ЖЕО», Капшук Євген Вікторович, вул. Ген. Арабея, 2 А, тел.: 0432-55-03-50;

– ПП «Бокуд», ТОВ ДП «ЖЕК № 26», Олешко Юрій Миколайович, вул. Л. Лук'яненка, 46, тел. 0432-27-14-44.

Голови ОСББ щодо укладення договорів можуть звертатися і до приватних компаній.

Наталка ТЕРЕН

Здобутки та мрії юних музикознавиць

Вихованки Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька» здобули три гран-прі міжнародного конкурсу

Учениці музичного відділення Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька» нещодавно взяли участь у II Міжнародному дистанційному Європейському різдвяному чемпіонаті мистецтв «Winter Games – 2023». На конкурс юні таланти подали проекти, у яких розмірковували про музичне мистецтво минулого та сучасності. Гран-прі вибороли **Аліна Заселян**, **Злата Сидюк** та **Софія Ящишина**.

Викладачка і завідувачка відділу теоретичних дисциплін музичного відділення Вінницької дитячої школи мистецтв «Вишенька» **Діана Василичина** наголосила, що справжня майстерність – це вміння знайти

приховані сенси серед різнобарв'я музичного мистецтва. А учениці школи, які представили на конкурс оригінальні проекти, впоралися з цим завданням на відмінно. Серед тих, хто отримав бажану перемогу,

– юна музикознавиця Аліна Заселян.

– Обираючи тему, Аліна продемонструвала високий рівень знання творчості сучасних митців. Вона справді володіє цікавою інформацією, адже мріє подорожувати

ти різними країнами світу та відвідати музеї відомих композиторів, – додала Діана Василичина.

Володаркою гран-прі стала ще одна її вихованка Злата Сидюк. Викладачка розповіла:

– Дівчинка в захваті від творчості Едварда Гріга. Саме враження від біографії та творчості цього композитора надихнули її на створення чудового проекту, який виявився першим і переможним у її житті. В цьому конкурсі вона продемонструвала високий рівень аналізу творчості митця та висловила власну думку про нього та його діяльність. У майбутньому Злата мріє відкрити музичну студію та навчати дітей.

Пишається своєю вихованкою Софією Ящишиною і її викладачка **Анна Новосадова**. Вона зауважила, що дівчинка володіє гарними знаннями щодо композиторських течій XXI століття і додала:

– Софія талановита дівчинка й демонструє високий рівень аналізу музичних композицій. Окрім цього, вона захоплюється сучасною музикою. Завжди має власну думку з приводу різних аспектів музичного мистецтва та не боїться її висловлювати. До речі, цей конкурс став дебютом для дівчинки. Софія мріє виступати сольо на різних сценах світу. А також хоче зібрати власний музичний гурт.

Софія ШЕРЕМЕТ



Психологічні тренінги для педагогів і школярів

У Вінниці провели тренінги з надання першої психологічної допомоги та управління стресом для педагогів і школярів.

Дводенний навчальний тренінг для педагогів «Перша психологічна допомога та управління стресом» відбувся в рамках програми Міжнародної організації з міграції (МОМ) з оперативного реагування на психологічні виклики і створення підтримувального середовища в закладі освіти. У навчанні взяли участь педагоги із 25 шкіл і дитсадків.

Під час тренінгу освітяни дізналися, як діяти в критичних ситуаціях, надавати

необхідну допомогу і створювати в закладах сприятливе середовище для дітей, а також опанували психологічні інструменти виявлення ознак стресових ситуацій і відповідного реагування на них.

За словами педагогів, таке навчання допоможе учням і вчителям почуватися комфортно і знаходити підтримку в моменти емоційного напруження. Згодом вони зможуть провести базові тренінги у своїх

колективах самостійно або за участю фахівців МОМ.

Це третя серія таких тренінгів для освітян Вінниці. Учасники попередніх двох хвиля, які відбулися в березні й жовтні минулого року, вже провели каскадні тренінги для майже 650 педагогів закладів дошкільної та загальної середньої освіти.

– Вкотре переконуємося, що підтримка ментального здоров'я учасників освітнього процесу є одним із пріоритетних напрямів нашої роботи. Вже не вперше команда психічного здоров'я та психосоціальної підтримки Міжнародної організації з міграції проводить дводенний тренінг із психології, який містить два компоненти: управління стресом і пошук ресурсів. Підтримуючи один одного, разом рухаємося до Перемоги, – зазначила директорка департаменту освіти **Оксана Яценко**.

Відбувся психологічний тренінг і для громадського представництва уповноважених з прав дітей (дитячих омбудсменів). Цей захід теж відбувся завдяки співпраці департаменту освіти Вінницької міської ради з Міжнародною організацією з міграції (МОМ). Дитячий омбудсмен Вінниці – це громадський представник прав дітей в місцевій владі, а також у державних органах –

всюди, де потрібно захищати права дітей.

Мета заходу – ознайомити учнівство з базовими навичками формування відкритих стосунків між представниками різних груп (ВПО, місцевими жителями, сім'ями ветеранів і тими, хто повертається в Україну після тривалої відсутності), отримання необхідних знань про навички комунікації, врахування інтересів усіх соціальних груп в одній команді, способи зниження напруженості та сприяння розвитку навичок конструктивного розв'язання проблем.

Тренінг проводили спеціалісти Міжнародної організації з міграції (МОМ). До навчання долучилися 22 учні.

Під час заходу школярі взяли участь у різноманітних групових вправах і дискусіях, під час яких вивчали важливі аспекти побудови відкритих і здорових стосунків. Тренери з психологічного центру зосередилися на таких аспектах, як емоційний інтелект, емпатія, слухання та виявлення поваги до інших. Однією з ключових ідей тренінгу було встановлення стосунків між представниками різних груп. У групах учасники мали можливість порівнювати свої погляди та взаємодіяти з ровесниками з інших шкіл, що сприяло

розширенню їхнього кругозору і формуванню толерантного ставлення до інших людей. Згодом вони поділяться отриманими знаннями з учнями своїх шкіл.

– Міжнародна організація з міграції вже не вперше співпрацює з департаментом освіти Вінницької міської ради. Цього разу робимо акцент на психологічній освіті дітей. Підтримка ментального здоров'я зараз особливо актуальна, а підтримка одне одного – необхідна запорука нашої стійкості та Перемоги, – зазначила директорка департаменту

освіти Оксана Яценко.

На думку школярів, виховання соціально-емоційних навичок і толерантності серед молодшої аудиторії необхідне у різний час, а у воєнний – поготів.

– Такі заходи необхідні для нашого розвитку. Наша зустріч була досить інформативною й корисною, ми отримали справді практичні знання і покрили розуміння не одразу помітних речей стосовно комунікації та психології людини, – сказала учениця Вінницького ліцею № 27 Анна Шевчук.

Ольга ГУСАК



ЄДИНІ У СВОЇЙ МЕТІ

Вінницькі школярі об'єдналися у дитячий волонтерський центр «VinPatriot» задля допомоги ЗСУ

На базі одного з вінницьких ліцеїв нещодавно створили дитячий волонтерський центр. Управлятимуть його діяльністю учні-координатори від кожної школи територіальної громади.

Отже, минулого тижня школярі зустрілися з директоркою департаменту освіти **Оксаною Яценко** й, обговоривши, узгодили плани діяльності. Керівниця департаменту, зокрема, подякувала учням за активну позицію в організації, проведення благодійних заходів запропонувала створення власне дитячого волонтерського центру, який надалі координуватиме благодійну роботу освітніх закладів громади.

Зитячий волонтерський центр має за мету залучення й об'єднання охочих школярів та вихованців різного віку навколо доброї справи. Хоча першочерго-

ве завдання нині – допомога ЗСУ, в планах центру й підтримка усіх, хто потребує допомоги.

На зустрічі зі школярами завітали й працівниця Малої академії наук України **Тетяна Калугаряну** та директорка Вінницького аналітично-просвітницького центру «Ветеранський простір» **Марія Довжик**. Вони вислухали пропозиції учнів і домовилися про запуск двох нових цікавих проєктів. Йдеться про створення соціального ролика про вшанування пам'яті загиблих захисників і проведення тренінгу з лідерства та проектного менеджменту. Такий ролик має достукати-

ся до серця кожного жителя громади щодо важливості щоденного вшанування загиблих у війні, наприклад, о 9-й ранку. Це запропонувала вінницька школярка **Тетяна Скрипнюк**. Вона, зокрема, сказала:

– З 24-х годин у добі ми можемо зупинитися на одну хвилину і вшанувати пам'яті усіх загиблих, які могли жити та творити так, як ми. Пропозиція створити таку соціальну рекламу доречна, адже вустами дітей ми хочемо достукатися до кожного.

Підтримали й пропозицію від Малої академії наук України щодо проведення



лідерських курсів, де школярі зможуть отримати навички емоційного розвитку, критичного мислення, набутти навичок ораторського мистецтва, проектного менеджменту. Це допоможе не лише успішно закінчити школу, а й бути успішними лідерами у майбутньому.

Оксана Яценко нагадала учасника зустрічі, що чимало міжнародних донорських організацій надають кошти громадським організа-

ціям для реалізації проєктів. А щоб отримати можливість реалізувати бажані проєкти, треба володіти певними навичками їх написання. Саме ці навички школярі отримають під час вивчення курсу.

А ще на зустрічі обговорили назву центру та проголосували за неї, обрали його керівника з учнівської спільноти та підписували напрямки діяльності.

Директорка департаме-

нту освіти наголосила:

– Такий центр дозволить об'єднати зусилля усієї вінницької освітянської родини, адже наші заклади єдині у своїй меті допомогти тим, хто цього потребує. Розуміючи, хто яку допомогу може запропонувати у конкретний час, ми зможемо оперативніше реагувати на запити та пропонувати свою підтримку.

Софія ШЕРЕМЕТ

30 років турботи про захист прав дітей

Ця привітна жінка вже три десятиліття турбує про добробут і захист дітей Вінницької громади. Нині вона очолює відділ превентивної роботи служби у справах дітей Вінницької міської ради. Її робота полягає в соціальному захисті дітей, запобіганні дитячій бездоглядності, вчиненню дітьми правопорушень та ін. Про професійний шлях, фахові орієнтири та службові обов'язки Людмили Євгенівни далі.



Отже, Людмилі Марценюк було трохи більше 20, коли вона прийшла працювати до відділу у справах неповнолітніх, який згодом перетворився на службу у справах дітей сучасного зразка. Вона розповідає, як починала:

– Мене зацікавило, що професія пролягає на стику двох сфер діяльності – педагогіки та юриспруденції. Оскільки маю дві вищі освіти за цим напрямками, я знайшла своє місце саме у Службі у справах дітей, тож змогла використати свої знання і з педагогіки, психології, і з правових наук для захисту прав дітей.

Як стверджує пані Людмила, в роботі Служби беззаперечно є альтруїстичний компонент. Він полягає в усвідомленні власної соціальної місії – допомогти дітям і захистити їхні права від імені держави і громади.

– Своїми діями, своєю увагою, конкретними вчинками ти допомагаєш комусь. Це є визначальним у моїй роботі, – зауважує пані Людмила.

ПОПРИ СКЛАДНОСТІ МЕТА СЛУЖБИ – ПОЛІПШИТИ СТАНОВИЩЕ ДИТИНИ

Працювати у відділі превентивної роботи Служби у справах дітей – дуже непросто. Щодня Людмила Євгенівна та її колеги стикаються з багатьма негативними явищами, працюючи з дітьми, які опинилися у складних життєвих обставинах. Це діти, які проживають у неблагополучних сім'ях, де батьки зловживають алкоголем, наркотиками, мають інфекційні хвороби (туберкульоз, СНІД). Це можуть бути люди маргінальної поведінки,

криміногенні елементи, які поведуться агресивно, посягають на спілкування працівникам Служби.

– Попри всі ці складнощі та ризики мета Служби у справах дітей залишається незмінною – допомогти дитині. І ми цю роботу виконуємо, – наголошує Людмила Євгенівна.

ДІТИ, ЯКІ ОПИНИЛИСЯ У СКЛАДНИХ ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ, – ОДНА ІЗ НАЙСКЛАДНІШИХ КАТЕГОРІЙ

За будь-якою статистикою завжди стоять живі люди, у цьому випадку – діти. І Людмила Марценюк за кожною цифрою бачить саме долю дитини, ба більше – вона знайома з цією дитиною та її сім'єю.

Щоб виявити дитину, яка перебуває в складних життєвих обставинах, потрібно мати про неї інформацію. Тому робота Служби у справах дітей починається з інформування, контактування з населенням, з навчальними, медичними центрами та іншими закладами громади. Після виявлення дітей, які потребують допомоги, починається робота безпосередньо з дитиною та родиною. Фахівці Служби особисто відвідують їх за місцем проживання, з'ясовують, у яких умовах виховується дитина, чи є у неї все необхідне. Якщо є відповідні показання, ставлять дитину на облік як таку, що перебуває у складних життєвих обставинах.

ПРІОРИТЕТ – СІМЕЙНІ ФОРМИ ВИХОВАННЯ

Згодом починається індивідуально-профілактична робота. За словами Людмили Марценюк, форми роботи можуть бути різні. Деяким сім'ям достатньо бесіди, контролю, регулярного відвідування, розгляду на комісії з питань захисту прав дитини. Коли ситуація складніша та загрозливіша, вживають більш радикальні дії. У крайньому випадку – це звернення до суду з приводу вилучення дітей із сім'ї, влаштування їх у лікувальні заклади, центри реабілітації. Людмила Євгенівна пояснює:

– Наша мета передусім – це захист дитини та її прав. Важливо, щоб дитина мала щасливе дитинство та належне проживання. Водночас наше завдання – підтримувати сімейні форми виховання в рідній біологічній сім'ї. Вилучення дитини – це крайня міра, але набагато важливіше і складніше вплинути на рідних батьків так, щоби вони змінили свою поведінку, зрозуміли цінність своїх

дітей і опікувалися ними належним чином, адже кожна дитина любить своїх маму й тата, якими б вони не були...

Різні форми роботи, проєкт «Безпечне батьківство», заходи, зокрема спільні екскурсії, походи в музеї для дітей і батьків, які опинилися в складних життєвих обставинах, дають свої плоди. Адже протягом 2023 року з обліку тих, хто перебуває у складних життєвих обставинах, було знято 130 дітей з 300. Це означає, що умови їхнього життя, виховання та навчання поліпшилися.

Окрім цього, відділ превентивної роботи під керівництвом Людмили Марценюк опікується ще й іншими питаннями. Серед них – робота з дітьми, які постраждали від домашнього насильства, профілактика правопорушень серед неповнолітніх і багато інших.

БІЛЬША ЧАСТИНА ЖИТТЯ ПРИСВЯЧЕНА СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ

Типовий робочий день пані Людмили складається з аналізу робочого щоденника – які, наприклад, судові засідання або заходи заплановані на сьогодні. До справ на день входять також допомога, спілкування та контроль за підлеглими, яких у Людмили Євгенівни шестеро. Відділ превентивної роботи – злагоджена команда, яка працює задля спільної мети.


Ще один важливий напрям роботи начальниці відділу – це соціально-правові дебати серед підлітків. На одних із них, до прикладу, дискутували про навчання за кордоном і доречність проведення розважальних заходів під час війни. Це можливість сформувати інтелектуальну еліту нашого міста, майбутню нашої країни, зауважує пані Людмила. Підліткам цікаво, вони проявляють індивідуальність, вчать обгрунтовано висловлюватися, слухати і чути один одного.

Про роботу із сучасними дітьми і підлітками Людмила Марценюк каже:

– Дуже складно відповідати рівню сучасних дітей і підлітків. Вони неймовірно ерудовані, відчують сучасні тенденції. Для того, щоб бути з ними переконливими, потрібно також у цих темах орієнтуватися. Для сучасних дітей неприйнятні ті аргументи, які подіяли б на людей зрілого віку. Тому треба постійно розвиватися як людина і як професіонал. – І додає на завершення розмови: – Ми навчаємо дітей, проте багато чого вчимося і від них. Це взаємне збагачення досвідом, яке цінне в нашій роботі.

Олена ВЕРБА



 <p>«ВІННИЦЬКА ГАЗЕТА» Засновник і видавець – трудовий колектив ТОВ «Редакція газети «Вінницька газета» Директор Наталія КОСМИНА</p>	<p>Валентина ПУСТИВА, заступник директора, відповідальна за випуск</p>	<p>«ВІННИЦЬКА ГАЗЕТА» виходить щотижня</p>	<p>Індекс 22771</p>
<p>Адреса редакції: 21050 м. Вінниця вулиця Миколи Оводова, 15</p>	<p>Телефони: 65-69-48 приймальня; Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій. За точність викладених фактів відповідає автор. Редакція листується з читачами тільки на сторінках газети.</p>	<p>Телефони: 67-30-49 бухгалтерія, реклама; 61-16-13 комп'ютерний відділ Рукописи, малюнки, фотографії не повертаються. За зміст реклами та оголошень відповідальність несе рекламодатель. ПР – політична реклама, СПОЖИВАЧ – на правах реклами.</p>	<p>Наклад 750. Зам. 241004 Реєстраційне свідоцтво ВЦ № 1050-408ПР, видане Головним територіальним управлінням юстиції у Вінницькій області 18.03.2019 р. Віддруковано у друкарні ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед» (м. Вінниця, вул. Чехова, 12-А)</p>